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ATA DA SOLENIDADE DE INAUGURAÇÃO DA OUVIDORIA LEGISLATIVA E 

INAUGURAÇÃO DO PONTO DE ATENDIMENTO DA NOVA CARTEIRA DE 

IDENTIDADE.  

 

Ao 1º (primeiro) dia do mês de setembro de dois mil e vinte e um, (2023) no prédio 

da Câmara Municipal de Ferreiros, na Rua Júlio Veloso nº 93, nesta Cidade, às 

10h00min (dez) horas, na Presidência do Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, deu-se 

início a solenidade de inauguração da Ouvidoria Legislativa e inauguração do ponto 

de atendimento da Nova Carteira de Identidade. O Cerimonialista Oziel Luna abriu 

os trabalhos convidando as autoridades presentes para tomarem assento no 

plenário da Câmara Municipal. Sr. Marcio Carvalho e Álvaro César, ambos 

representantes do IITB, Jessé de Romildo Presidente da Câmara de Camutanga; 

Tiago Rosendo Presidente da Câmara de Itambé; Dr. Geraldo Cristóvão, Procurador 

desta Casa Legislativa; Sr. Gerson Presidente da Câmara de Vicência e Sra. Girlane 

Pontes, esposa do Presidente da Casa Sr. Gilcelio Oliveira Pontes. Dando 

continuidade, com o apresentador do evento, o Cerimonialista Oziel Luna, convidou 

todos presentes a ficarem de pé para a execução do hino de Ferreiros, e na 

sequência o hino de Pernambuco e o hino Nacional Brasileiro. Prosseguindo, o Sr. 

Presidente fez a leitura do texto bíblico, conforme o Regimento Interno da Casa. Fica 

registrado a presença do Vereador, 1º secretário da Casa, Sr. Josinaldo de Araújo 

Silva. A primeira inauguração se trata do Posto de Atendimento para Emissão da 

Nova Carteira de Identidade. Dando continuidade, foram convidados o Presidente da 

Casa, o representante do IITB Marcio Carvalho e as identificadoras Maria Rejane 

Cavalcante e Raquel Barbosa de Souza, para juntos desvendar a placa de 

identificação do posto de atendimento. Em seguida foi franqueada a palavra ao Sr. 

Marcio Carvalho e ao Vereador Josinaldo de Araújo Silva. Dando continuidade, a 

segunda inauguração que se trata da Ouvidoria Legislativa Interna, foram 

convidadas as Ouvidoras Maria Rejane Cavalcante e Raquel Barbosa e Souza,  para 

juntas ao Presidente da Casa desvendar o Banner  da Ouvidoria Legislativa, e logo 

após, usaram a palavra o representante do IITB Sr. Álvaro César, Sr. Tiago 
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Rosendo, Presidente da Câmara de Itambé, Sr. Jessé de Romildo, Presidente da 

Câmara de Camutanga; Sr. Geraldo Cristóvão, Procurador desta Casa Legislativa; 

Sr. Gerson, Presidente da Câmara de Vicência e Sr. Gilcelio Oliveira Pontes, 

Presidente desta Casa Legislativa. Prosseguindo, a terceira inauguração se trata da 

Ouvidoria Legislativa Móvel da Câmara Municipal de Ferreiros. Foram convidadas as 

autoridades presentes, o Presidente da Casa, e as Ouvidoras Maria Rejane 

Cavalcante e Raquel Barbosa de Souza para juntos cortarem a fita de inauguração 

da Ouvidoria Legislativa Móvel. Em seguida, mais uma vez, usou a palavra o 

Presidente da Casa e logo após foi realizado o corte da fita de inauguração. 

Prosseguindo, foram convidadas as autoridades presentes   para conhecer o 

processo de Emissão da Nova Identidade e conhecer o prédio do Poder Legislativo 

recém inaugurado, e na oportunidade foi informado a todos os presentes, que logo 

mais o Presidente e o 1º (primeiro) Secretário da Casa, junto aos representantes do 

IITB estarão na Rádio Liberdade FM para os esclarecimentos sobre a emissão das 

novas identidades e sobre a ouvidoria legislativa.  Em seguida, não havendo mais 

nada a tratar, deu-se por encerrado os trabalhos. A presente sessão tem seu áudio e 

atas gravados em CDs, identificados e datados de 01/09/2023 arquivados no 

Departamento de áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, eu, 

Josinaldo de Araújo Silva, 1º (primeiro) Secretário, em 02 (duas) páginas rubricadas 

pelo Sr. Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, 

o Sr. Presidente e demais presentes. 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 1º de setembro de 

2023. 

 

1º Secretário: 

 

____________________________  

Presidente: 

 

__________________________ 
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